Prova di italiano

Silvia e Mario

Leggi attentamente il seguente testo e poi rispondi alle domande

Silvia e Mario si sono incontrati sulla spiaggia. 

Silvia non parla italiano, forse è tedesca, ma ha capito che Mario l'ha invitata a giocare con lui. 

Hanno costruito una pista e con una pallina gialla ed una rossa giocano a chi arriva primo al traguardo. 

Devono stare attenti a non far uscire la pallina dalla pista per non stare fermi un giro. 

È stato un po' difficile comprendersi su questo punto, ma ci sono riusciti. 

Non si sa come sia finita la partita, perché ad un certo punto, mentre raccoglievano dell'acqua per rinforzare la pista, si sono fermati sul bagnasciuga ed hanno continuato a giocare lì. 

C1.    Chi sono Silvia e Mario ?

	
	A.
	Due vecchi amici

	
	B.
	Due vicini di casa

	
	C.
	Due ragazzi della stessa nazionalità

	
	D.
	Due ragazzi che si incontrano per la prima volta
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C2.    Dove si sono incontrati ?

	
	A.
	Ai giardinetti

	
	B.
	Sul bagnasciuga

	
	C.
	Su una pista da gioco

	
	D.
	Sulla spiaggia



C3.    Quale lingua parla Silvia ?

	
	A.
	Italiano

	
	B.
	Francese

	
	C.
	Tedesco

	
	D.
	Olandese


 

C4.    Da dove la pallina non deve uscire ?

	
	A.
	Dal giro

	
	B.
	Dalla pista

	
	C.
	Dalla spiaggia

	
	D.
	Dal traguardo


 


C5.    Come è finita la partita ?

	
	A.
	Ha vinto Mario

	
	B.
	Ha vinto Silvia

	
	C.
	Non ha vinto nessuno

	
	D.
	La partita è stata interrotta
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